OpenCore Sammelthread (Hilfe und Diskussion)

Beitrag von ,user232“ vom 13. Februar 2022, 10:07

ozw00d leider bewirkt der Terminalbefehl gleiches wie zuvor schon geschrieben. Ich lass nun

TRIM weg.

Code
1. 2022-02-13 10:03:27.5644544+0100 Ox2ba Default 0x0O 0 0 kernel: (apfs)
spaceman_scan_free_blocks:3153: disk3 scan took 42.686881 s, trims took 42.526583 s
2. 2022-02-13 10:03:32.323880+0100 0x525 Default Ox0 O O kernel: (apfs)
spaceman_scan_free_blocks:3153: disk2 scan took 2.842804 s, trims took 2.461108 s
3. 2022-02-13 10:03:39.478121+0100 0x806 Default O0x0 O O kernel: (apfs)

spaceman_scan_free_blocks:3153: disk4 scan took 1.909553 s, trims took 0.002018 s

https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/42354-opencore-sammelthread-hilfe-und-

diskussion/?postID=737595#post737595
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